Информация о заседании комиссии за 25.02.2025

Информация о результатах проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

На основании постановления администрации городского поселения Мортка от 24.10.2018 № 281 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Мортка», (далее – Комиссия)  25 февраля 2025 года на заседании Комиссии  рассмотрено:

        Материалы проверки достоверности и полноты сведений в отношении  5 (пяти) муниципальных  служащих, свидетельствующие о представлении муниципальными служащими недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

         Рассмотрев представленные на комиссию материалы проверки, выслушав пояснения муниципальных служащих, руководствуясь  пунктом 5.8. части 5 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Мортка (постановление администрации городского поселения Мортка от 24.10.2018 № 281 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации городского поселения Мортка»), Комиссия решила:
1. Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими являются недостоверными и неполными.
2. Рекомендовать руководителю органа местного самоуправления муниципального образования городское поселение Мортка применить к муниципальному служащему дисциплинарные взыскания в виде замечания.
3. Направить муниципальным служащим выписки из протокола  заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих.
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